

Авторская сказка

«Правила безопасности дорожного движения»

Автор: Огородников Дмитрий

«Светофор Петрович»



«Светофор Петрович»

Жил-был светофор, звали его Светофор Петрович. Светофор Петрович очень долго служил дороге, был уже в преклонном возрасте. Светофора Петровича знали все и уважали. Каждый день он приветствовал всех весёлым и радостным приветствием и всегда был добр, весел, доброжелателен и отзывчив, даже в любую ненастную погоду. В один, казалось бы, прекрасный день, Светофора Петровича решили отправить на пенсию и заменить его новым современным светофором. Все были расстроены и сам Светофор Петрович. На следующий день в городе случился ураган, напали деревья и порвались провода, отключилось полностью электричество. В городе начался настоящий коллапс. Но у Светофора Петровича было всё, как в обычный день. Все автолюбители и пешеходы так привыкли к приветствиям Светофора Петровича, что как – будто понимали, какой свет должен загореться: зелёный, желтый или красный. Так же Светофор Петрович помогал всем не стоять в пробке. Об этом происшествии в городе говорили по телевизору и писали в интернете, главной новостью было то, что только один район спокойно пережил коллапс, все просили оставить Светофора Петровича. На место приехала дорожная служба, руководство благодарили Светофора Петровича, обнимали, извинились и попросили остаться. Светофор Петрович согласился и с радостью остался! Светофору Петровичу провели техническое обслуживание, покрасили, и он ещё долго служил своему району, дороге, автолюбителям и пешеходам.

